

ODJEL ZA TURIZAM I KOMUNIKACIJSKE ZNANOSTI
Sveučilište u Zadru

Zagreb, 28/04/2015.

PREDMET: Poziv na informativno događanje o studiranju u SAD-u u Američkom kutku u Zadru

Poštovani,

S velikim zadovoljstvom Vas pozivamo na **informativno događanje o mogućnostima studiranja u SAD-u** koje će se održati u srijedu, **5. svibnja 2015. od 13 do 14.30 sati** u multimedijalnoj dvorani Gradske knjižnice Zadar, Stjepana Radića 11 b. Informativno događanje organiziraju Američki kutak u Zadru i Institut za razvoj obrazovanja iz Zagreba u suradnji s Američkim veleposlanstvom u Zagrebu.

Ovom prilikom obrazovna savjetnica *Education USA* mreže iz Instituta za razvoj obrazovanja održat će predavanje *Vodič kroz opis na američka sveučilišta: 5 koraka do studija u SAD-u*. Predavanje će uključivati praktične smjernice za odabir studijskog programa, pronalazak financijske potpore za studij, prijavu na američka sveučilišta, dobivanje vize i odlazak na studij u SAD-u. Institut za razvoj obrazovanja (IRO) od 1999. godine djeluje kao sastavni dio *EducationUSA* mreže te pruža službene informacije o studiranju u SAD-u uz potporu *U.S. State Departmenta* i Američkog veleposlanstva u Zagrebu.

Američki sustav visokog obrazovanja obuhvaća više od 4.600 visokih učilišta, privlači najviše međunarodnih studenata u svijetu (819,644), a američka sveučilišta dodjeljuju više od 7.7 milijardi američkih dolara financijske potpore međunarodnim studentima. Vjerujemo da će informacije o mogućnostima studiranja u SAD-u biti korisne i zanimljive studentima te Vas ohrabujemo da organizirate **grupni posjet**, odnosno informirate studente o ovom događanju putem najava na internetskoj stranici i društvenim mrežama te obavijestima u prostoru Sveučilišta. Ulaz na događanje je slobodan.

Za više informacija i dogovor o organiziranom posjetu ovom događanju, ljubazno kontaktirajte g. Milka Belevskog, voditelja Američkog kutka u Zadru, na e-mail: milko@gkzd.hr i tel: 023 301 103

Unaprijed Vam zahvaljujemo i radujemo se Vašem sudjelovanju na informativnom događanju o studiranju u SAD-u u Američkom kutku u Zadru!

S poštovanjem,
Sandra Dobrić
Voditeljica projekta